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/ Los de volgende sommen op! Vereenvoudig de breuken, of zet deze indien mogelijk om in een

gemengd getal!
4,2_ 6 41 7.6 . 13..4 2 1. 1
a) F+E: 5 -ly g* 97 o 19 515 15
3 _2_ 1 12 3 _ 9 3.6 _ 19
b) 7 -7 7 f) 2-14° 1 20720 _20
5 _3_ 2 _1 8 ,10_ 18_,7 6 3 _ 3_1
8 8- 8 4 9) 77r1: ulin Ke-wt B
6,1 . 7.13 7 7. 0.5 6,5, 1.4
4t 47 4 7y 18 ~ 18 18~ 9 777 7 -7
) Bereken! Let daarbij op de verschillende noemers?
2 .3_ 8,9 17 _4,5 4 5 _ 16,15 _31 _,7
a) It a7 12 12°12°1% St 8° 24247247173
5 1 _ 5.2 _3_1 1 3. 1.9 _2_1
b) ¢ "3 6 662 f) 5-%4° 127127127 %
8 1 _ 8_2_6_42_41 11 .5 _ 1.10_21_45
2 37 4 473717715 9) {5t 8 16716 16 116
l.,_i— l+E:Q:2i l_i- 4_9_1:_3:2L
g*3° 9 97979 3”77 21 2172174721
7 Vul de ontbrekende breuk in!
i, & _z 2_ 2 _4 7 10 _Z
a) g 8 8 5 15 15 4 4 4
5. 4 _1 9. 1B _3 9. 31  _20
b) 6 "% f) 5- 3% =4 10" __10 "5
8 3 -5 13 1n _12 e 9 -8
g __ 9 =7 9) 18* 13 "9 k)g* & =72
7, 5 . 20 6 _1 7, 3 .5
5 5 5 21 21 T 71 6 6 773

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

JI

© Aduis





